
 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

  

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від 17 грудня 2025 року         № 755 

 

Про відмову у наданні матеріальної 

допомоги на поховання з бюджету  

міської територіальної громади 

Вербицькій Валентині Григорівні 

 

 

     Відповідно до пп.1 п. «а» ч.1 ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законом України «Про адміністративну процедуру» Порядку виплати допомоги на 

поховання, затверджено рішенням Миргородської міської ради від 26 січня 2024 року № 30, 

розглянувши заяву Вербицької Валентини Григорівни, яка зареєстрована за адресою від 

17.11.2025 року № 18798 та враховуючи рішення комісії по наданню одноразової адресної 

грошової допомоги жителям Миргородської міської територіальної громади, виконавчий 

комітет міської ради 

 

в и р і ш и в : 

 

1. Відмовити Вербицькій Валентині Григорівні у наданні матеріальної допомоги на 

поховання сина  Вербицького Олександра Сергійовича, у зв’язку з тим, що  відповідно 

пп. 2.1.2 п. 4 Порядку виплати допомоги на поховання, затверджено рішенням 

Миргородської міської ради від 26 січня 2024 року № 30, допомога виплачується у 

випадках смерті особи, яка не досягла пенсійного віку та на момент смерті не працювала, 

не перебувала на службі, не  була зареєстрована у центрі зайнятості як безробітна. 

Відповідно до Витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – 

підприємців та громадських формувань від 09.12.2025 померлий Вербицький Олександр 

Сергійович на день смерті був зареєстрований як фізична особа – підприємець.  

 

2. Рішення може бути оскаржене до комісії з розгляду скарг щодо прийнятих 

адміністративних актів, процедурних рішень, дій чи бездіяльності виконавчих органів 

Миргородської міської ради з питань реалізації власних повноважень місцевого 

самоврядування (вул. Незалежності, 17), або до суду. 

 

3. Відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Миргородської 

міської ради видати завірену копію рішення суб’єкту звернення. 

 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови -  

начальника управління економічного розвитку та інвестицій Молочко Н.В. 

 

 

 

 

Міський голова     Сергій СОЛОМАХА 


